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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG II

CHỦ ĐỀ 5.1 Phương pháp đưa về cùng cơ số.

MỨC ĐỘ 1

Câu 1. [2D2-5.1-1]  [THPT Nguyễn Trãi Lần 1] Tìm tập nghiệm của bất phương trình 
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình là: 
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Câu 2. [2D2-5.1-1]  [THPT Nguyễn Trãi Lần 1] Tìm nghiệm của phương trình: 
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Câu 3. [2D2-5.1-1]  [THPT Nguyễn Tất Thành] Giải bất phương trình 
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Câu 4. [2D2-5.1-1]  [THPT Nguyễn Tất Thành] Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 5. [2D2-5.1-1]  [THPT Đặng Thúc Hứa] Tìm nghiệm của phương trình 
[image: image29.wmf]3

log10.

x

+=

.

A. 
[image: image30.wmf]1

3

x

=

.
B. 
[image: image31.wmf]1

3

x

=-

.
C. 
[image: image32.wmf]1

x

=-

.
D. 
[image: image33.wmf]1

x

=

.
Hướng dẫn giải

Chọn A.


[image: image34.wmf]33

0

1

log10log1

1

3

3

x

xxx

x

>

ì

ï

+=Û=-ÛÛ=

í

=

ï

î

.

Câu 6. [2D2-5.1-1]  [THPT chuyên Lương Thế Vinh] Bất phương trình 
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Câu 7. [2D2-5.1-1]  [THPT chuyên Lam Sơn lần 2] Cho phương trình 
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Điều kiện của phương trình là 
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Câu 8. [2D2-5.1-1]  [THPT An Lão lần 2] Tìm tập nghiệm 
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Điều kiện 
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Bất phương trình tương đương 
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Câu 9. [2D2-5.1-1] [THPT chuyên KHTN lần 1] Số nghiệm của phương trình 
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Ta có 
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Câu 10. [2D2-5.1-1] [TT Hiếu Học Minh Châu] Số nghiệm của phương trình 
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Câu 11. [2D2-5.1-1] [THPT THÁI PHIÊN HP] Tìm tất cả các nghiệm của phương trình 
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Câu 12. [2D2-5.1-1] [THPT CHUYÊN LÊ KHIẾT] Cho phương trình 
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Hướng dẫn giải

Chọn C.

Điều kiện: 
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Vậy tổng các nghiệm của phương trình là 
[image: image80.wmf]16

 là một số chính phương.

Câu 13. [2D2-5.1-1] [THPT Nguyễn Đăng Đạo] Giải phương trình 
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Câu 14. [2D2-5.1-1] [THPT Lý Thái Tổ] Bất phương trình: 
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Câu 15. [2D2-5.1-1] [THPT LƯƠNG TÀI 2] Giải bất phương trình 
[image: image93.wmf](

)

1

2

log344

x

+>-

. Tập nghiệm 
[image: image94.wmf]T

 của bất phương trình là.

A. 
[image: image95.wmf](

)

;4

T

=-¥

.
B. 
[image: image96.wmf](

)

4;

T

=+¥

.
C. 
[image: image97.wmf]4

;4

3

T

æö

=-

ç÷

èø

.
D. 
[image: image98.wmf]4

;4

3

T

éö

=-

÷

ê

ëø

.
Hướng dẫn giải

Chọn C.


[image: image99.wmf](

)

4

1

2

340

4

log344

3

1

34

4

2

x

x

x

x

x

-

+>

ì

-

ì

>

ïï

+>-ÛÛ

íí

æö

+<

ç÷

ïï

<

î

èø

î

.

Câu 16. [2D2-5.1-1] [THPT Lương Tài] Nghiệm của phương trình 
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Câu 17. [2D2-5.1-1] [THPT Hoàng Quốc Việt] Nếu 
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Câu 18. [2D2-5.1-1] [THPT Thuận Thành 2] Giải phương trình 
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Câu 19. [2D2-5.1-1] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 2] Giải phương trình : 
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Câu 20. [2D2-5.1-1] [THPT Trần Cao Vân - Khánh Hòa] Phương trình 
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Câu 21. [2D2-5.1-1] [THPT Hoàng Văn Thụ - Khánh Hòa] Tìm số thực 
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Câu 22. [2D2-5.1-1] [THPT Hoàng Hoa Thám - Khánh Hòa] Phương trình 
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Câu 23. [2D2-5.1-1] [THPT Hoàng Hoa Thám - Khánh Hòa] Giải phương trình 
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So với điều kiện ta được 
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Câu 24. [2D2-5.1-1] [TTGDTX Vạn Ninh - Khánh Hòa] Nghiệm của phương trình 
[image: image154.wmf](

)

log12

x

-=

 là.

A. 
[image: image155.wmf]21

e

+

.
B. 
[image: image156.wmf]2

1

e

+

.
C. 
[image: image157.wmf]101

.
D. 
[image: image158.wmf]1025

.
Hướng dẫn giải

Chọn C.


[image: image159.wmf](

)

2

log12110101

xxx

-=Û-=Û=

.

Câu 25. [2D2-5.1-1] [TTGDTX Cam Ranh - Khánh Hòa] Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 26. [2D2-5.1-1] [THPT Ng.T.Minh Khai(K.H)] Phương trình 
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Kết hợp điều kiện ta được 
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Câu 27. [2D2-5.1-1]  [THPT Đặng Thúc Hứa] Tìm nghiệm của phương trình 
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Câu 28. [2D2-5.1-1] [THPT – THD Nam Dinh] Tìm tập nghiệm 
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Câu 29. [2D2-5.1-1] [THPT Quoc Gia 2017] Tìm nghiệm của phương trình 
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Câu 30. [2D2-5.1-1] [THPT Yên Lạc-VP] Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 31. [2D2-5.1-1] [Cụm 7-TPHCM] Tìm nghiệm của phương trình: 
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